

Ой, Масленка – красота, отворяй-ка ворота праздник

Радостные события, такие как народные праздники, гулянья, всегда украшали и украшают нашу жизнь.

Масленица – это один из самых веселых народных мероприятий,



которое завершает зимнюю череду праздников и предвещает о начале весны!

Масленицу ждут не только взрослые, но и, с большим нетерпением, дети.

Ее праздновали еще наши прадеды, так как этот загадочный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Не найти такого человека в России, который бы не любил этот праздник!

В этом году, 1 марта, жители села Гнездилово собрались на праздник Масленицы «Ой, Масленка – красота, отворяй-



ка ворота», подготовленный сельским домом культуры совместно с



библиотекой и Гнездиловской СОШ.

Ведущие мероприятия, библиотекарь

Башкирова Юлия Анатольевна и

заведующая сельским домом культуры

Анисимова Татьяна Ивановна, рассказали

об истории праздника Масленица, вспомнили, как называются дни недели, что является символом Масленицы.

Затем пришла Зима, которая не хотела уступать свои права. Зиму сыграла Сухорукова Юлия. Но,



дети и взрослые хорошо отгадали загадки Зимы, и она смилостивилась, разрешила вступить Весне в свои владения. Роль Весны исполнила Изотова Вероника.



После началось шумное гуляние: конкурсы, игры, водили хоровод, перетягивали канат, бегали в мешках, прыгали с завязанными ногами, пересчитывали на

перегонки баранки, метали блины, отгадывали загадки и вспоминали пословицы о Масленице.

Затем педагог Гнездиловской СОШ, Бессонова Ольга Юрьевна, провела мастер-класс по изготовлению символа праздника – солнышка. Дети с удовольствием приняли участие в нем, всем было очень весело и интересно!





В
заклучении, и
взрослые, и дети
угостились
вкусными
золотистыми
блинами -
символом весны
и солнца. С
радостью
проводили
Масленицу и

попрощались с ней до следующего года. Благодаря масленичной неделе ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.

